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Primul MINI Cooper Cabriolet a ieşit de pe linia de 

producţie a uzinei MINI din Oxford 
• Producţia MINI Cooper Cabriolet a revenit la uzina MINI din Oxford. 

• Produs alături de MINI Cooper 3 uşi şi 5 uşi, transformă uzina MINI din 

Oxford în casa MINI Cooper. 

• Disponibil pentru comenzi în România – preţ de început de 27050 Euro fără 

TVA/ 32189.5 Euro cu TVA pentru versiunea Cooper Cabriolet C, motor de 2 

litri, 163 CP şi cutie automată. 

 

Bucureşti/München. Astăzi, uzina MINI din Oxford sărbătoreşte începerea 

producţiei pentru MINI Cooper Cabriolet pentru prima dată din 2015. Modelul se 

alătură MINI Cooper 3 uşi şi MINI Cooper 5 uşi, ceea ce transformă uzina MINI din 

Oxford în casa familiei MINI Cooper. 

 

Noul model este disponibil pentru comenzi în România cu un preţ de început de 

27050 Euro fără TVA/ 32189.5 Euro cu TVA pentru versiunea Cooper Cabriolet C, 

motor de 2 litri, 163 CP şi cutie automată. 

 

 

Anunţată luna trecută, a patra generaţie MINI Cooper Cabriolet include un design 

interior şi exterior complet nou, precum şi o experienţă digitală modernă. 

 

"Suntem încântaţi de începerea producţiei MINI Cabriolet, care este acum produs din 

nou la uzina din Oxford, casa MINI. Unic în clasa lui, MINI Cabriolet oferă plăcere de 

a conduce de neegalat, tipică mărcii, combinată cu libertate nemărginită şi emoţii 

mari: designul emblematic combinat cu tehnologia modernă şi conectivitatea fac din 

acest automobil o experienţă de neegalat cu o decapotabilă pentru clienţii noştri", 

spune Stefan Richmann, directorul MINI. 

 

Trei locaţii de producţie ale BMW Group din Marea Britanie contribuie la MINI 
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Cooper Cabriolet. Uzina BMW Group din Swindon produce presarea caroseriei şi 

subansamblele, în timp ce cele mai recente motoare pe benzină cu patru cilindri sunt 

construite la uzina BMW Group din Hams Hall, în North Warwickshire. În cele din 

urmă, aceste piese se reunesc la uzina MINI din Oxford, unde au loc producţia 

caroseriei, vopsirea şi asamblarea finală. 

 

După relansarea mărcii MINI în 2001, primul MINI Cabriolet a fost dezvăluit în 2004 

şi a rămas de atunci un simbol al familiei MINI. 

 

Cu 160.000 de automobile construite la uzina MINI Oxford din 2004 până în 2008, 

prima generaţie MINI Cabriolet a fost cunoscută pentru stilul său retro şi 

emblematicele console de protecţie cromate în spatele scaunelor din spate. A doua 

generaţie, dezvăluită în 2009 şi produsă în 165.000 de exemplare la uzina MINI din 

Oxford până în 2015, a păstrat hayonul cu deschidere în jos, dar a câştigat stilul 

evoluat al Cooper din acea epocă. 

 

Producţia modelului a fost mutată pentru scurt timp la VDL Nedcar pentru a treia 

generaţie, făcând loc MINI Clubman la uzina MINI din Oxford. Peste 150.000 de 

modele decapotabile au fost produse la Nedcar până la oprirea producţiei în 2023, 

înainte ca producţia să revină la uzina MINI din Oxford. 

 

Uzina MINI din Oxford şi-a sărbătorit cea de-a 110-a aniversare în 2023, în acelaşi an 

în care fabrica a produs peste 20% din toate automobilele fabricate în Regatul Unit. 

Uzina MINI din Oxford este una din cele mai vechi fabrici de automobile din lume, 

aici producându-se continuu automobile din 1913. 

 
 
 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la 

nivel mondial; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile şi peste 209.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 154.950 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă, 

de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare a tuturor 

produselor sale. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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